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         ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

 

ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

                                                  Φραγκίσκος Παρασύρης-Βουλευτής Ν. Ηρακλείου 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς την Υπουργό Τουρισμού κ. Όλγα Κεφαλογιάννη  

Θέμα: «Nα ξεκινήσει άμεσα η μετεκπαίδευση των εργαζομένων στον τουρισμό».  

Σύμφωνα με απόφαση της Υφυπουργού Τουρισμού, τον Οκτώβριο του 2023 ξεκίνησε η υποβολή των 

αιτήσεων για την εισαγωγή εργαζομένων και πρόσκαιρα ανέργων των τουριστικών κλάδων, στα Τμήματα 

Μετεκπαίδευσης του Υπουργείου Τουρισμού, για την περίοδο 2023-2024. 

Στη συγκεκριμένη απόφαση προβλέπεται η λειτουργία ανάλογου τμήματος και στο Ηράκλειο Κρήτης. Έναν 

νομό με χιλιάδες εργαζόμενους στον τουρισμό, οι οποίοι λόγω της σταθερής εποχικότητας του κλάδου, 

κατά τους χειμερινούς μήνες λαμβάνουν, το έστω και μειωμένο επίδομα ανεργίας, αναζητώντας τρόπους 

και διεξόδους για την περαιτέρω επαγγελματική τους κατάρτιση και μετεκπαίδευση.  

Όπως τονίζει, στον τοπικό τύπο, ο Πρόεδρος του Σωματείου Ξενοδοχοϋπαλλήλων Ν. Ηρακλείου , τη 

δεδομένη χρονική στιγμή δεν έχουν προχωρήσει οι διαδικασίες για την έναρξη των Τμημάτων 

Μετεκπαίδευσης, γεγονός που θέτει σε κίνδυνο τη συνολική αποτυχία του εγχειρήματος, λαμβάνοντας 

υπόψη ότι η νέα τουριστική περίοδος αναμένεται να εκκινήσει σχετικά νωρίτερα στο Ν. Ηρακλείου, γεγονός 

που σημαίνει ότι επιπλέον καθυστέρηση στη διαδικασία δεν θα αφήσει το χρονικό περιθώριο στους 

ενδιαφερόμενους, οι οποίοι θα πρέπει να επιστρέψουν στις δουλειές τους.  

Επιπρόσθετα και η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων στον Επισιτισμό και τον Τουρισμό επισημαίνει 

ότι τα προγράμματα Μετεκπαίδευσης «όχι μόνο δεν έχουν ξεκινήσει, αλλά βρίσκονται ακόμα σε στάδιο 

επιλογής των ενδιαφερομένων», τονίζοντας σε άλλη σημείο της επιστολής ότι είναι ορατός, πλέον, ο 

κίνδυνος για όσους επιλεγούν να μην καταφέρουν να ολοκληρώσουν τον κύκλο μετεκπαίδευσης, λόγω της 

επιστροφής τους στην εργασία. 

Επειδή, όπως έχει τονίσει η πολιτική ηγεσία του Υπουργείου σας, η μετεκπαίδευση που παρέχεται στους 

εργαζομένους στον Τουρισμό είναι κεφαλαιώδους σημασία για την αναβάθμιση της ποιότητας του 

τουριστικού προϊόντος. 

Επειδή, «η τουριστική εκπαίδευση αποτελεί για εμάς έναν κρίσιμο τομέα για την προοπτική ανάπτυξης του  

τουρισμού στην Ελλάδα». 

Ερωτάσθε κ. Υπουργέ 

1. Πότε θα ξεκινήσουν τα φετινά προγράμματα της Σχολής Μετεκπαίδευσης των εργαζομένων στον 

Τουρισμό; 

2. Ποια Τμήματα και για πόσους εργαζομένους θα λειτουργήσουν στο Ν. Ηρακλείου;  

3. Σε περίπτωση που η διάρκεια της Μετεκπαίδευσης συμπέσει με την έναρξη της τουριστικής περιόδου 

2024-2025, πώς σκοπεύει το Υπουργείο Τουρισμού να αντιμετωπίσει τη συγκεκριμένη συνθήκη για 
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τους εργαζομένους που θα επιθυμούν να ολοκληρώσουν τη μετεκπαίδευση και θα είναι 

υποχρεωμένοι να επιστρέψουν στις εργασίες του; 
 

 

Ο Ερωτών Βουλευτής 

 

Φραγκίσκος Παρασύρης 

 

 




